
                  
Проєкт

Про передачу функцій замовника будівництва та  укладення договору доручення 
з  Комунальним  підприємством  електромереж  зовнішнього  освітлення 
«Запоріжміськсвітло»

Керуючись  Цивільним  кодексом  України,  законами  України  «Про  місцеве 
самоврядування  в  Україні»,  «Про  регулювання  містобудівної  діяльності»,  «Про 
архітектурну діяльність», враховуючи рішення Запорізької міської ради від 17.12.2025 
№ 49 «Про затвердження Міської цільової програми організації безпеки дорожнього 
руху та освітлення території міста Запоріжжя на 2026-2028 роки», Запорізька міська 
рада 
ВИРІШИЛА:

1. Передати Комунальному підприємству електромереж зовнішнього освітлення 
«Запоріжміськсвітло» функції замовника будівництва по об’єкту «Нове будівництво 
світлофорного об’єкту на перехресті Прибережної автомагістралі та вул. Тбіліської в 
м. Запоріжжі».

2. Укласти договір доручення на виконання функцій замовника будівництва між 
Запорізькою  міською  радою  та  Комунальним  підприємством  електромереж 
зовнішнього освітлення «Запоріжміськсвітло» по об’єкту, визначеному у п. 1 цього 
рішення.

3. Уповноважити  секретаря  Запорізької  міської  ради  ХАРЧЕНКО  Регіну 
Владиславівну  підписати  між  Запорізькою  міською  радою  та  Комунальним 
підприємством електромереж зовнішнього освітлення «Запоріжміськсвітло» договір 
доручення, зазначений у п. 2 цього  рішення.

4. Контроль  за  виконанням  цього  рішення  покласти  на  заступника  міського 
голови  з  питань  діяльності  виконавчих  органів  ради  відповідно  до  розподілу 
обов’язків між секретарем Запорізької міської ради, заступниками міського голови з 
питань діяльності  виконавчих органів ради, заступником міського голови з питань 
діяльності  виконавчих  органів  ради-керуючим  справами  виконавчого  комітету 
Запорізької міської ради та постійну комісію міської ради з питань життєзабезпечення 
міста.

Секретар міської ради          Регіна ХАРЧЕНКО

Рішення підготовлено
департаментом муніципального управління
Запорізької міської ради

Директор департаменту муніципального
управління Запорізької міської ради                   Геннадій ТІМЧЕНКО



Пояснювальна записка
до  проєкту  рішення  Запорізької  міської  ради «Про  передачу  функцій 
замовника будівництва та укладення договору доручення з Комунальним 
підприємством  електромереж  зовнішнього  освітлення 
«Запоріжміськсвітло»

1. Обґрунтування необхідності прийняття проєкту рішення
Рішенням Запорізької міської ради від 17.12.2025 № 49 «Про затвердження 

Міської цільової програми організації безпеки дорожнього руху та освітлення 
території  міста  Запоріжжя  на  2026-2028  роки»  передбачено  видатки  на 
будівництво,  реконструкцію  та  капітальний  ремонт  засобів  регулювання 
дорожнього руху, зокрема на нове будівництво світлофорного об’єкту  «Нове 
будівництво світлофорного об’єкту на перехресті Прибережної автомагістралі 
та вул. Тбіліської в м. Запоріжжі».

Головним розпорядником коштів визначено департамент муніципального 
управління  Запорізької  міської  ради,  виконавцем  заходів  -  Комунальне 
підприємство електромереж зовнішнього освітлення «Запоріжміськсвітло».

Відповідно  до  Закону  України  «Про  регулювання  містобудівної 
діяльності»  замовник  будівництва  (далі  -  замовник)  -  фізична  чи  юридична 
особа, яка має у власності чи користуванні одну чи декілька земельних ділянок 
або у  власності  чи управлінні  будівлю/споруду і  має  намір щодо виконання 
підготовчих та/або будівельних робіт.  Дії,  спрямовані  на виконання функцій 
замовника будівництва, може виконувати особа, якій доручено вчинення дій з 
виконання  підготовчих  та/або  будівельних  робіт  на  підставі  та  у  межах, 
встановлених договором доручення.

З  метою  виконання  функцій  замовника  будівництва  по  об’єкту:  «Нове 
будівництво світлофорного об’єкту на перехресті Прибережної автомагістралі 
та  вул.  Тбіліської  в м.  Запоріжжі»,  для забезпечення належного оформлення 
дозвільної  документації,  проведення  закупівельних  процедур,  укладення 
договорів,  здійснення  технічного  нагляду,  а  також  подальшого  введення 
об’єкта в експлуатацію відповідно до вимог чинного законодавства України, 
виникла необхідність в передачі функцій замовника будівництва Комунальному 
підприємству  електромереж зовнішнього  освітлення  «Запоріжміськсвітло» та 
укладенні договору доручення.

2. Мета прийняття проєкту рішення
Метою прийняття даного проєкту рішення  є передача функцій замовника 

будівництва  Комунальному  підприємству  електромереж  зовнішнього 
освітлення «Запоріжміськсвітло» та укладення договору доручення.

3. Загальна характеристика та основні положення проєкту рішення
У  проєкті  рішення  запропоновано  передача  функцій  замовника 

будівництва  Комунальному  підприємству  електромереж  зовнішнього 
освітлення «Запоріжміськсвітло» та укладення договору доручення.

Проєкт  рішення  не  містить  інформацію,  яка  може  бути  віднесена  до 
інформації з обмеженим доступом відповідно до Закону України «Про доступ 
до публічної інформації».
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4. Нормативно-правова база в даній сфері правового регулювання
Проєкт  рішення розроблено відповідно до  Цивільного  кодексу  України, 

законів України  «Про місцеве самоврядування в Україні»,  «Про регулювання 
містобудівної діяльності",  «Про архітектурну діяльність», рішення  Запорізької 
міської ради від 17.12.2025 № 49 «Про затвердження Міської цільової програми 
організації безпеки дорожнього руху та освітлення території міста Запоріжжя 
на 2026-2028 роки».

5. Фінансово-економічне обґрунтування
Прийняття цього проєкту рішення не передбачає необхідності додаткового 

фінансування з міського бюджету.

Директор департаменту
муніципального управління
Запорізької міської ради Геннадій ТІМЧЕНКО


